



**doc. dr. sc. Bojan MILOVANOVIĆ, dipl. ing.**

Sveučilište u Zagrebu

Građevinski fakultet

Kačićeva ulica 26

10 000 Zagreb

e-mail: bmilovanovic@grad.hr

*Diplomirao je 2007. na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, na kojemu je i doktorirao 2013. godine. Od 2007. godine radi na Zavodu za materijale Građevinskog fakulteta, gdje je najprije bio mlađi istraživač, dok je danas docent i sudjeluje u nastavi više predmeta preddiplomskog i diplomskog dijela studija. Sudjeluje na brojnim međunarodnim i domaćim projektima i autor je, odnosno suautor više stručnih i znanstvenih radova.*

**doc. dr. sc. Marina BAGARIĆ, dipl. ing.**

Sveučilište u Zagrebu, Građevinski fakultet, Zagreb

## THE nZEB ROADSHOW (videoprezentacija)

Novi projekt iz programa 'Obzor 2020.' pod nazivom 'The NZEB Roadshow' za cilj ima okupiti opću i stručnu javnost, djelatnike javne uprave i proizvođače materijala i sustava radi širenja znanja i iskustava vezanih uz zgrade gotovo nulte energije (NZEB). Pojam nZEB-a će se u sklopu projekta približiti svim zainteresiranim: investitorima, projektantima, radnicima, učenicima srednjih strukovnih škola, studentima itd.

U sklopu projekta The NZEB Roadshow organiziraju se marketinške i komunikacijske kampanje na nacionalnoj razini u pet europskih zemalja koje su fokusirane oko 'nZEB dana'. Njihova je organizacija predviđena u 3 - 5 odabranih gradova u svakoj uključenoj zemlji, a sastoje se od mnoštva događanja kao što su:

- promicanje građevinskih proizvoda
- praktične demonstracije i tečajevi za projektante i građevinske radnike (uz uključivanje rješenja virtualne i proširene stvarnosti)

- informativne sesije i besplatne konzultacije za građane koji su aktivni na tržištu nekretnina
- treninzi na licu mjesta za obnavljanje javnih zgrada.

Središnja točka događaja u Hrvatskoj je projekt 'MUZA'. Radi se o mobilnoj nZEB kući koja će služiti kao informativni i pokazni centar za podizanje svijesti o prednostima i specifičnostima nZEB-a i stvorit će potrebne preduvjete za učinkovitu komunikaciju među sudionicima.

Odgovori na mnoga pitanja moći će se dobiti u projektu 'The nZEB Roadshow' i to uživo na ulicama gradova!

Zaključno, 'The NZEB Roadshow' će unaprijediti trenutačne napore na promicanju nZEB-a približavanjem sudionicima, a osobito općoj, ali i stručnoj javnosti (projektantima, nadzornim inženjerima, tvrtkama i obrtima, radnicima) i snažnim medijskim partnerstvima.